

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΧΟΛΛΥΓΟΥΝΤ ΚΑΙ ΣΤΑ ΑΛΛΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

Η ΖΩΗ, ΟΙ ΕΡΩΤΕΣ, Η ΑΠΙΣΤΙΑΣ, ΟΙ ΓΑΜΟΙ ΚΑΙ ΔΙΑΖΥΓΙΑ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΩΝ

(Ειδήσεις, πληροφορίες, κεντρικολιά)



Ο γιγαντόστων κινηματογράφο αρχίζει σιγά - σιγά να κατακτά έδαφος. Στην Εδώση σήμερα εγκυρίζονται φιλμ με πολύ τολμηρές σκηές και με άσημη τολμηρότερες υποθέσεις. Έτσι δεν θα γρήγορα να δοίμε στην άδωη δωη την τρανηζωη των γυναικών του ιστασμού, με τις στενωχώρες τους, τις εφήμερες έρωτικές ιστορίες τους, άσημη και κάθε τι που γίνεται στα κρημά καταφύγια των έρωτευμένων. Έπειτα από το «Νικτοόνο», το «Άμοκ» τώρα μάς άποκαλύπτει μια κανωσχηρα πτυχή του γυναικειου δραματίου και τις τραηικές συνέπειες ενός ένοχου έρωτος. Η άμορφες λατών θαυμάσιες του κνηματογράφου πρέπει να άποφασίσει : Το σνεμά έπαυσε πιά να έινε ένα άνωρο. Τα θέματα του τά παύρται πλέον από τη ζωή και παλλές φορές κ' άπ' αυτό άκόμη το άσπνηωκό δελτίο.

Η 'Ανόνημος Κνηματογραφική Έταρεία του «Παλλάς», δώ και λίγες μέρες, μάς έδωσε ένα πολύ παρόδοφο φιλμ, τον «Κηρίαρχο της Γής». Ήταν ένα πρωτοφανές έργο για την Ελλάδα, το άποιο κρητοόσε άόδιππτο το έθελαιφέρου του θεατου, με τις διάφορες σκηνές τν. Ένωσεται ότι σ' αυτό το έργο άφγίασαν οι προβάσεις του σπνητου, τα «χαρτόνια κ' ό ηλεκτρονός. Πάντως, το έργο ήταν πολύ άμορφο. Έινε σπνητευμένο με μεγάλη έμπέχεια και πρωταγωνιστοόσαν σ' αυτό ό Βάλτιν Γιάσον κ' ή Ζυκαλε Σμίτες, μά από τις χαρτωμέντες εφεντέτες του Γερμανικού κνηματογράφου.

Η εφός - Φιλμ έξακολουθεί να πλημμυρίζει τον ούρανο του Χόλλυγουντ με κανωσχηρα εστέρες και να σπορσίσει παντού τις φωτογραφίες τους. Έτσι τά κνηματογραφικά περιόδια άνω του άόσημου δημοσιόου στο τελεταίο φιλμ τους τις φωτογραφίες της Ρόσελ Κούδου, της Βιάννα Βίσερ κ' ένα σποδ άλλων άστέρων, που καθός μάς θαθεβαώουνη, ύποσπονται παλλά. Μά δυητωζός μερισόι σπνητευτές ύποσπορσίουν ότι σπών σπνηωκό κνηματογράφο ά εστέρες πρέπει να έχουνη και ταλέντο. Γιατί τότε άες ή άμορφες γυναικες θά μπορούσαν να γίνουνη εμορφές βιντέτες, άπό έινε ήδη εμορφές γήσορες.

Η Λίντα Μπαρόβα, ή περίφημη δραματική ήθοικός της «Οόρας», ή άποία πρωταγωνιστοίσε μαζί με τον Γκοσταύφ Φραύλαχ στη «Βαρκαρούλα», έινε ό πύος της άπλής κ' άσπώάρετης γυναικας. Η άμορφή της έχει και το πολύ άγνό, που δέν μπορεί να σπο έπιτενόση πωήρες σκηνές. Η Λίντα Μπαρόβα έινε πλασμένη για μεγάλους κ' αμιατηρούς έρωτες. Έινε ή γυναικα την άποία μπορεί ν' άγατηση με πάθος ένας άνδρας και να θυιασθή η'.

—Έν' άνοχτός ό τάφος ; ρώτησε με φωνή πηγιμένη. Και λές ότι δέν έινε μέσα ό νερός ; Μά πού ήσουν, λακόν, κ' έού κ' οι στρατωτές σου, την ώρα που μουήραες ή θύελλα κ' ή γή συρλωνόταν ;

—Ήμουνη εκεί, Φίλων... Κι' έγώ κ' ή φρονιά μου, άγρωτωσάρες προσοχηικά πλιά σπών Τάφο Του... Έξασπας άγρωικά ή κοσμογιάσας... Κι' όταν ήούχασαν της γήσεως τά στοχηία, τότε... τότε βούραμε ΑΝΟΙΧΤΟΝ τον Τάφο κ' ΑΠΟΝΤΑ τον Νερό !

—Τό άραξισα αυτό, Ρομαίε Άδνεις ; ... Τό άραξισα στο Δία ; ...

—Τό άραξισα ! έιντε μ' έπίσημη φωνή ό Άδνεος. Τό άραξισα, μά άχ σπών Δία, αλλά σπών Θεό 'Ιεχούβα και σπών 'Αναστημένο Υπό Του' Σπαγωέλασε πού φοητά, ό άρχηγισαίος Φίλων. Η πρέπια του σάλεψε τά λογικά και πάει και το σπνητό του πρόσποιο παραμορφώθηκε.

Πού γρήγορος από την άσπρη, άραξζε το κοντό σπαθί του έκατοντάχου και τόβγαλε από τη θήρη... Κενείδ δέν πρέλαβε να έκποδίση το φραγτό διάδημά του. Άγρω, μά λίσσα, χρίμοντας από πύης, βήθηκε στα σπλάγχνα του τη φαρνά ή λειπά του σκαθού...

Με σπρημένα δόντια, με σπασσάμένα χείλη, μ' έκρωτα άναπύουτου πόνου, πέταξε ύστερα μακριά το άμοσπώατο έργαλείο του Σπηνάτου. Άήρωε, έσπαυε και γρωσώτερη μωρφήτα κατόπιν, μέσα στην άγρωτή λίμνη του ίδιου αιματός του, κ' άπάνου στα έξηχημένα από την κοιλία του σπλάγχνα του...

Κι' ένώ άνω, μαμωροσάμένα, άνατροχηασμένα κ' άναυδοι, παρακολουθόσαν το μακάδοιο δόμα και την ύστατή άγωνία του, ό Φίλων ξεψυχώντας, σπρωσε τά μάτια του σπών ούρανο κ' όδύσασε μ' έκρωτα μίσους και λίσσας :

—Ω, Ναζωραίε ! ... Ναζωραίε ! ...

Έξοσε ύστερα τά δάχτυλα των χερών του στη βαθιά πληγή του, ό άμειαντόνος άρχωρασίος... Και συγκεντρώνοντας τά ίζη της φοκιστωής βελήσως του σ' ένα κήμημα ύπερτάτης προσπαθείας, έσχωσε άγρω την πληγή του και ξεψυχόσε !...



Η Γαλλίς ήθοικός Μαργαρίτα Μορενό (Σκίτσου του Πγγυ)

απτήν.

Η Λορέττα Γιούγκ, ή «Βασίλισσα του Παθητικού Φιλμ», έμπέλεε πλιά στα δάχτυλα ενός τραηικού ειδύλλιου. Κι' ή καίρις γλώσσας του Χόλλυγουντ βούρανε άφορηή να την κακολόγησουν για την φαντασμεωή άγνώγητά της.

—Η Λορέττα Γιούγκ, λένε, έινε άμορφη σπν άγγελος, μά κρηοει μέσα της έναν πραγματικό σατανά.

Κι' άμοις, αυτή ή εφεντέττα του Χόλλυγουντ έινε ή μόνη που έχει τις πό...άθωδες έρωτικές περιπέτειες.

Τά κνηματογραφικά είδύλλια του Χόλλυγουντ αρχίζουν πάντα από τά διαηρηστικά γραφεία, σπνηζόντουνη σπνη πραγματικώτητα και παύων τέλος από τις σπήρες των έρημεριόων. Τό άνω σνεδή και με την άσπρηματωή ιστορία του Τζών Μπόλς και της Τζών Λάινγκ. Τό διαηρηστικό γραφείο της έταρείας των έδωσε τά κνηματογραφικά περφοδία του Χόλλυγουντ να δημοσιεύη ή φωτογραφία τους, με την πληροφορία ότι οι δυό ήθοικοί άγασηότουη παράρωρα. Ό Τζών Μπόλς, φωνασά, για ύποσποκόις λόγους, έσπευσε να διαμωρτωήθη. Τό άνω έκαυε κ' ή Ξανθή εγήςσας. Ό Τζών Μπόλς κατόπιν την έπασεάθησε στη βίλλα της, για να της ζήτηση συγγνώμη και να της πη ότι παρά τη θέλησή του δημοσιεύτηκε αυτή ή εήση. Η Τζών Λάινγκ άμοις, καθός τον έλε στενωχωρημένο, περράχησε, και τον ρώτησε με θλίψη :

—Τόσο λακόν θα σά; άποσπήσεις ή τραηική σπαιδέα μου ; Κι' άν μά άρέσεται κ' ήθελα να σπνηθώ μαζί σου, θα έλαχε πάλι την... άναίδια να διαμωρτωήθητε ; ...

Ό Τζών Μπόλς τότε άναγασθήσε να της άμοιολόγησε ότι την εδωσσε χαρτωμένη κ' ότι εγρωσάτος θα έπέβατο στη δομασία της άγάτης της. Και μ' αυτό τον τρόπο άρχισε το είδύλλό τους, το άποιο σπημερα βούρασε σπών πού εγρωσάμένο σταθμό του. Στην έποχή δηλαδή των ρομαντικώων περιπέτειων, των κητρωνιστων σπνητευόων και της τυρήλης έμπιστοσύνης του ενός πρός τον άλλο.

Η Τζίν Χάρλιου κατέφυγε στα δικαστήρια, ζητόντας να πάρη διαζύγιο από τον πέμπτο σπχρό της. Έξ άφορηός αυτού του γερωντός ή έρημηόδες του Χόλλυγουντ άποκαλύπτουνη ότι ή κρηοαία γήσεως, ύστερα από κάθε διαζύγιο της ύποσφρα από τρωκερό ποναέφαλο, ό άποιος την άναγκάζει να μένη στο κρηοδάτι και να κολάη σπρηκετωά. Οι φίλοι της, ύστόσο, πιστεύουνη ότι ή Τζίν Χάρλιου ύποσφρα μάλλον από τό πικρία της, παρά από τον πόνου που της προξενεί ό άποχωρησμός του άνδρός της. Κι' ό λόγος έινε ότι μάχοι σπημερα δέν έχει βοή τον κατάλληλο άνδρα που θα την κνή...να μ' ή τον βαρύνετα !...

Η Σύββα Σίδνευ άρχισε τώρα κ' έκείνη να γράφη περισπώδοαστα άφθη στα διάφορα περιόδια. Ένωσεται ότι για κάθε τέτοιο άφθη της πληρυνεται ήγεμωικά από τά διάφορα εγρωτά των έρημεριόων. Τί γράφη ; Μά, ότι έχει πού πρώχομο : Άναμνήσεις από τη ζωή της. Και καθός γράφουνη ό νέα σπναδέλωός της, ή Σύββα Σίδνευ έχει πρέρημο ταλέντο άμωσογράφου !...

Η Νόρμα Σήρεφ, πρέπει να ξερετε, ότι έχει τά πού άμορφα δόντια. Γι' αυτό πέντοσε χαμωγελλεί. Μά τελεταίος έλαβε ένα γράμμα από ένα θαμιαστή της, το άποιο την άνηρώχησε. Αυτός ό καλός φίλος της την πληρφοροόσε ότι δέν πρέπει να γελάη τόσο πολύ, γιατί θα σπρημασπώων βαθειές ρωίδες γύρω από το στόμα της και θα της παραμωρτώσουν το πρόσποτό της. Τόσο δέ την τρώαζε αυτή ή πληρφορία, άστε από τότε πού σπνηνα γελάει για να δείξη τά δόντια της !...

Η Κλωντίε Κολμκέρ ποζάρει τώρα μά άρα τη μέρα στο άπειλό ένός διασημου γλάστη, για να της φπαίξη το άγαλάμη της. Μερωκό λένε ότι αβτό το άγαλάμη θα το χαρησι κ' ήταν θαμιαστή της. Τον άποιο λατρυνεί. Άλλοι πάλι ύποσπορσίουν ότι πρώκαται να τό σπηση σπών κήπο της βίλλας της. Μυστήριο λακόν κ' έδω...

Η Λορέττα Γιούγκ εγρωξζε σπημερα στο Χόλλυγουντ τούς «Άγγελους του Πόνου», ένα από τά καλύτερα έργα της εφός.

Ό Βίλλυ Φόρστ έχει...ποναεραλάσας αυτές τις μέρες με τη σπηνοθεσία της «Μεζωόικας», του νέου φιλμ της Πόλας Νέγκερ. Αυτή ή νέα δημωφγία του Βίλλυ Φόρστ θα έινε — λένε — πούλ καλύτερη από την «Μασκαράντ», την «Πορνηόσπα της Τσαόνας», «Γ' Άηδού της Βιέννης» κ' άνω τά άλλα φιλμ που έχει εγρωξέσει μ' έξωρητική έπατηγία.

ΚΛΟΠΣΤΟΚ